
ТАС Агро забезпечило класте-
ри автомобілями сервісного 
обслуговування техніки
В рамках оновленої стратегії розвитку ком-
панії, оновлюється і транспортний парк 
господарства. Сьогодні інженерні депар-
таменти на кластерах оснащені спеціалізо-
ваним автомобілем, який виконує повний 
спектр послуг з ремонту сільськогосподар-
ської техніки.

Техніка, яка працює в полях іноді виходить 
з ладу. Це потребує  швидкого реагування 
сервісної служби, саме такий мобільний 
транспорт з усім необхідним обладнанням 
допомагає оперативно вирішувати технічні 
проблеми, які виникають в процесі роботи. 
Завдяки цьому ми можемо забезпечувати 
безперебійну роботу наших фахівців, що 
значно підвищує її ефективність.

Як зазначалося раніше, цього року в ТАС 
Агро оновили лінійку тракторів John Deere 
від 340 до 410 к.с., сучасні багатофункціо-
нальні культиватори Bednar Versatill, нові 
сівалки Horsch Focus та Vaderstad Tempo, 
розкидачі мінеральних добрив Amazone, 
дисколапові агрегати Horsch Tiger, глибо-
корозпушувачі Bednar Terraland, агрегати 
вертикального обробітку Salford RTS та Case 
True Tandem. На нову техніку в межах онов-
леної стратегії на 2024-2026 роки передбаче-
но $15 мільйонів інвестицій цього року, $10-
12 мільйонів — наступного та 2026 року. До 
2026 року є план повністю оновити трактор-
ний парк, парк причіпної техніки. За слова-
ми генерального директора ТАС Агро Олега 
Заплетнюка: «На кластері в 20 тис. га раніше 
могло бути п’ять тракторних бригад. В ком-
панії на 80 тис. га 300 вітчизняних тракторів. 
Це не зовсім про ефективність. Тому ми ви-
рішили створити на кожному кластері цен-
тральний якірний об’єкт. На ньому будуть 
зосереджені і тракторна бригада, офіс, скла-
ди під ТМЦ, заправна станція, ангари під 
техніку. Тож вилучені від продажу нелікві-
дів кошти реінвестуємо в розбудову якірних 
об’єктів».

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

ПОПРИ ПРИМХИ ПОГОДИ, ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ, 
ПОВ’ЯЗАНІ З ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ, ТАС АГРО ПРА-
ЦЮЄ НА ПОВНУ ПОТУЖНІСТЬ. ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЧІТКУ РОБО-
ТУ КОЖНОЇ ЛАНКИ ТРУДОВОГО ПРОЦЕСУ, АБИ ВЧАСНО 
ТА В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ ВИКОНУВАТИ ЗОБОВ’ЯЗАН-
НЯ ПЕРЕД ПАЙОВИКАМИ, ПІДТРИМУВАТИ ЕКОНОМІ-
КУ КРАЇНИ У ЦЕЙ СКЛАДНИЙ ДЛЯ НЕЇ ЧАС. ІНОДІ ТРА-
ПЛЯЮТЬСЯ ТРУДНОЩІ ТА В КОМПАНІЇ НЕ ВТРАЧАЮТЬ 
ОПТИМІЗМУ, АДЖЕ МАЮТЬ ЧІТКИЙ ПЛАН ДІЙ, АБИ ВИ-
СТОЯТИ ТА ПОДОЛАТИ УСІ НЕГАРАЗДИ. ПРО ПОТОЧНІ 
ВИРОБНИЧІ ПРОЦЕСИ НА КЛАСТЕРАХ КОМПАНІЇ, ПІД-
СУМКИ РОБОТИ ТА НАЙБЛИЖЧІ ПЛАНИ ЧИТАЙТЕ У МА-
ТЕРІАЛІ ДАЛІ.

Виробничі будні: чим жила 
компанія ТАС Агро в серпні
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ДО УВАГИ ПАЙОВИКІВ КОМПАНІЇ! 
Шановні орендодавці ТАС Агро, нагадуємо, що ви можете отри-
мати відповіді на питання, які вас турбують, а також з’ясувати 
ряд поточних питань. Для цього зверніться в офіси регіональних 
підприємств, а також телефонуйте до нашого кол-центру.

Швидко і якісно можна 
вирішити наступні 
земельні питання:

 - отримати консультацію щодо укладення, 

продовження строку дії договорів оренди землі;

- з’ясувати умови й статус виплати орендної 

плати, подати реквізити для отримання 

орендної плати, замовити отримання довідки 

про дохід.

- отримати консультацію про умови компен-

сації витрат на успадкування права власності 

на земельну ділянку;

- в офісах своїх підприємства можете отрима-

ти юридичну консультацію з питань землеко-

ристування (реєстрація права власності / 

0 800 215 253

права оренди на земельні ділянки, виготов-

лення технічної документації, купівля-про-

даж земельних ділянок, оподаткування 

земельних ділянок);

- зателефонувавши до кол-центру отрима-

ти консультацію щодо купівлі-продажу 

земельних ділянок;

- отримати інформацію про діяльність 

компанії на території вашого населеного 

пункту, а також про програми розвитку та 

підтримки громади, а також з’ясувати інші 

поточні питання. 



ПОСІВНА КАМПАНІЯ ОЗИ-
МИХ КУЛЬТУР В ТАС АГРО 
ЦЕНТР

Після завершення жнив на полях, орен-
дованих підприємством ТАС Агро Центр 
розпочався важливий етап агротехнічних 
робіт – лущення. Цей процес є надзвичайно 
важливим для підготовки ґрунту до майбут-
ніх посівів, адже дозволяє зберегти вологу, 
покращити структуру ґрунту, спровокувати 
проростання насіння бур'янів та успішно їх 
знищити. Наші спеціалісти завжди доклада-
ють максимальних зусиль, щоб забезпечити 
високий рівень якості виконання цих робіт, 
використовуючи сучасну техніку та передо-
ві агротехнології.

«22 липня на агропідприємстві ТАС 
Агро Центр стартувала посівна кампанія 
озимих культур під урожай 2025 року, а 19 
серпня підприємство успішно завершило 
посів озимого ріпаку. Ми засіяли близько 
3000 га з одночасним внесенням гранульо-
ваних комплексних добрив. В роботі було 
задіяно 2 сучасні потужні сівалки HORCH. 
Підприємство також проводить ряд заходів, 
спрямованих на забезпечення здорового 
росту та високої врожайності культури. Од-
ним із ключових етапів є контроль бур'янів 
та шкідників за допомогою обприскування. 
Для захисту посівів ріпаку від бур'янів про-
водиться обробка гербіцидами. Це важли-
вий захід, оскільки бур'яни можуть суттєво 
знизити врожайність, конкуруючи з ріпа-
ком за ресурси, такі як вода, світло та по-
живні речовини. Оприскування від шкідни-
ків є не менш важливим елементом догляду. 
Для боротьби з ними застосовуються інсек-
тициди, які забезпечують надійний захист 
на всіх етапах росту ріпаку.  Підприємство 
ТАС Агро Центр проводить обприскування 
з урахуванням фази розвитку рослини та 
рівня загрози з боку шкідників, щоб міні-
мізувати вплив на навколишнє середовище.

Паралельно наше підприємство актив-
но займається заготівлею силосу для забез-
печення високоякісного корму для молоч-
ної ферми в селі Острів. Процес заготівлі 
є важливою частиною виробничого циклу, 
оскільки забезпечує тварин необхідними 
поживними речовинами протягом усього 
року, особливо в зимовий період. Викори-
стання сучасних технологій та обладнання 

дозволяє нам ефективно проводити заготів-
лю, забезпечуючи стабільне та збалансова-
не харчування для тварин, що в свою чергу 
підтримує високу продуктивність молочної 
ферми.

Днями стартував обмолот соняшнику. 
Під цю культуру цьогоріч відведено 2844 
га» -, розповів директор з виробництва ТОВ 
«ТАС Агро Центр»  Олександр Гончаров.

КИПИТЬ РОБОТА НА ПО-
ЛЯХ ЗАХІДНОГО КЛАСТЕРУ 
КОМПАНІЇ ТАС АГРО

«Ми розпочали жнива пізньої групи з 
обмолоту соняшника, в роботі 11 комбайнів. 
Зерно збираємо з базовими показниками, а 
саме вологість 8-9%, олійність 48-50%, вро-
жайність 3,2 тони з гектара, що є гарним 
показником при цьогорічних погодних 
умовах. Вже обмолочено 1100 гектар з по-
сіяних 4700 га. Одразу після збору урожаю 
проводимо лущення стерні, в роботі два ди-
скатора Horsch Joker. Ця операція допомагає 
подрібнити рослинні залишки, стимулює їх 
швидке розкладання та підвищує якість під-
готовки ґрунту для наступного посівного 
сезону»,  – розповідає генеральний дирек-
тор ТАС Агро Захід Віталій Онищук.

Окрім польових робіт, на підприємстві 
займаються заготівлею кормів для молоч-
но-тваринницької ферми, а саме  –  корна-
жу. Це високоякісний силос з молочної 
стиглості кукурудзи, що зберігає макси-
мальну кількість поживних речовин. Він 
є одним з найпопулярніших кормів для 
великої рогатої худоби завдяки своїй висо-
кій енергетичній цінності та гарній засво-
юваності. Також містить багато вуглеводів, 
що надають тваринам енергію, крім того у 
кормі міститься оптимальне співвідношен-
ня білків та жирів. Всього заплановано зі-
брати 80 га кукурудзи.

Цьогорічні погодні умови сприяли ран-
ній посівній озимого ріпаку. На полях, які 
обробляє ТАС Агро Захід, уже є гарні схо-
ди цієї культури. Розпочато комплекс робіт 
по догляду за рослинами, уже внесено ре-
гулятор росту, аби стимулювати розвиток 
потужної кореневої системи, що покращує 
доступ рослин до поживних речовин і води. 
Окрім того, це не дасть ріпаку перерости в 
осінній період, зменшуючи ризик виляган-

ня і полегшуючи зимівлю. Також внесено 
грамініцид для боротьби з падалицею ози-
мої пшениці. На початку вересня аграрії 
планують розпочати посів озимої пшениці 
на площі 4400 га. На разі тривають роботи 
з протруювання насіння від хвороб та шкід-
ників. Роботи багато, усе необхідно прове-
сти в оптимальні терміни, адже не дарма 
говорять: «Літній день- рік годує».

ВИРОБНИЧІ НОВИНИ ПІВ-
ДЕННОГО КЛАСТЕРУ  
ТАС АГРО

На господарстві ТАС Агро Південь три-
ває гаряча літня пора. Посів ріпаку, жнива 
соняшнику та кукурудзи, підготовка насін-
нєвого матеріалу озимої пшениці під май-
бутній посів. Всі ці процеси тривають під 
пильним наглядом провідних агрономів 
товариства. Крім того, на полях кластеру 
паралельно здійснюються інші технологічні 
операції: подрібнення решток та підготовка 
ґрунту під посів. Плануємо провести весь 
комплекс робіт в максимально стислі термі-
ни, поки погожі дні дозволяють  працювати 
в полі. 

Директор Південного кластеру Ан-
дрій Зварич зауважує: «Виробничі під-
розділи господарства повністю забезпе-
чені насіннєвим матеріалом, добривами, 
транспортом, ПММ для безперебійної та 
злагодженої роботи. Цей виробничий рік 
є унікальним для нашого трудового ко-
лективу. З одного боку  аномальні темпе-
ратурні показники значно пришвидшили 
терміни всіх виробничих процесів та вне-
сли корективи у роботу підрозділів. З ін-
шого боку  – оновлення технічного парку  
полегшило виконання поставлених перед 
колективом задач».

«Нещодавно ми отримали новенький 
Manitou, який є незамінним помічником 
у повсякденній роботі. Навантажувач вже 
працює і основне його завдання – це обслу-
говування виробничих процесів. Він здатен 
замінити тисячі годин роботи інших машин 
та механізмів та людської праці. Це інстру-
мент, який підвищує ефективність функціо-
нування всього господарства, оптимізуючи 
виконання кожного окремого виробничого 
процесу»  – розповідає головний інженер 
кластеру Володимир Домський.

НОВИНИ З ВИРОБНИЦТВА 
ТАС АГРО ПІВНІЧ

Не дивлячись на сурове сьогодення, ви-
робнича команда працює цілодобово, не зу-
пиняючись ні на хвилину. На сьогоднішній 
день Північний кластер ТАС Агро має найкра-
щі результати першого врожаю ранньої гру-
пи зернових (пшениця), із показником 7 т/га. 

«Цьогоріч на полях підприємства ми 
максимально використовуємо власну тех-
ніку, оновлену впродовж року. Орендували 
лише зернозбиральні комбайни у зв’язку 
з економічною доцільністю. Паралельно зі 
збиральною кампанією працювали над ор-
ганізацією логістики й збутом вирощеного 
врожаю. Нині збіжжя приймається на завчас-
но підготовлені елеваторні склади», – комен-
тує генеральний директор ТАС Агро Північ 
Сергій Зіненко.

Днями на підрозділах підприємства роз-
почали жнива пізніх зернових. За словами ди-
ректора з виробництва Ігора Дрозденка, цей 
сезон є унікальним через незвичні погодні 
умови та швидкі темпи розвитку рослин: «Сьо-
годні соєві боби готові до збирання, досягнув-
ши вологості 13%. Цього року соєю було засія-
но понад 10 000 га полів підприємства».

Паралельно з жнивною кампанією ве-
дуться і інші виробничі роботи, такі як: си-
лосування кукурудзи – найбільш поширеної 
культури для силосування, адже кукурудзя-
ний силос має високу концентрацію обмін-
ної енергії (ОЕ) на 1 кг сухої речовини (СР)  
близько 11,5 МДЖ.

«Кукурудзяний крохмаль найкраще за-
своюється тваринами на відміну від крохма-
лю з інших культур. Він підвищує рівень глю-
кози в організмі і як результат збільшуються 
надої, а у молодняка йде приріст маси і нор-
малізується обмін речовин», – розповідає го-
ловний технолог підприємства Юлія Малуш.

Ще один важливий процес для підроз-
ділів МТФ  – це заготівля корнажу високої 
якості. Корнаж являє собою подрібнену масу 
вологого розплющеного зерна кукурудзи ра-
зом із стрижнями. Цей спосіб заготівлі кор-
мів ми використовуємо вже не один рік, так 
як це дозволяє зекономити витрати на сушку 
зерна та є більш доступним, ніж будівництво 
додаткових елеваторів.

Разом з ТАС Агро працюємо над 
продовольчою безпекою країни!



К омпанія ТАС АГРО завжди дбає 
про якісну співпрацю зі своїми 
пайовиками, у разі необхідності 

готова прийти на допомогу, а ще – радо 
розділяє важливі дати у їх житті. Вітати 
поважних ювілярів вже є традицією. 

У серпні своє 97-річчя відсвяткува-
ла пайовичка ТАС Агро Захід мешканка 
села Іванька – Ящук Явдокія Мефодіїв-
на. Життєва дорога добре їй знайома, 
всього було на ній – і радощі, і втрати, і 
болі, і труднощі, але все це гартувало ха-
рактер, стійку позицію і любов до жит-
тя. Сьогодні цю поважну, трудолюбиву 
жінку знають на Липовеччині, цінують 
і шанують за життєву мудрість, досвід, 
якими залюбки ділиться із молодшими 
поколіннями.

Народилася Явдокія Мефодіївна 
у селянській багатодітній родині, в с. 
Іванька. З раннього дитинства важко 
трудилася, допомагаючи батькам по 
господарству, а згодом –  у колгоспній 
ланці. У 1948 році поєднала свою долю 

Ювілей пайовика – важлива 
подія для компанії ТАС Агро

із сільським парубком Олексієм 
Прохоровичем Ящуком. В лю-
бові і злагоді народили й гарно 
виховали п’ятеро дітей  – три 
доньки і два сини. Дочекалися 9 
онуків, 19 правнуків, сьогодні ба-
буся вже радіє і праправнуку.

У 2010 році ця мужня жінка 
удостоєна звання «Мати-герої-
ня». З мамою проживає донька, 
яка залишила місто і поверну-
лася в рідне село, аби доглянути 
її. Явдокія Мефодіївна сьогодні 
ще активна читачка сільської 
бібліотеки, має добру пам’ять 
і зір. Діти, увага і добре слово – 
це найцінніше її багатство. Тож, 
можливо, саме в щирості та лю-
бові до людей і криється секрет її 
довголіття.

Вітаючи ювілярку директор 
Західного кластеру Віталій Онищук 
зауважив: «Для компанії велика честь 
співпрацювати з такою людиною. Цей 
ювілей – не лише привід для святкуван-
ня, але й нагода підкреслити важливість 
людських цінностей у нашому бізнесі».

Зичимо іменинниці, щоб кожен 
день життя був мирним, радісним і со-
нячним!  Радійте життю та зберігайте 
бадьорість ще довгі роки!

ТАС Агро Південь під-
тримує творчу молодь

М аленькі відвідувачі Могиль-
ненської філії КЗ «Центр 
Культури та дозвілля» За-

валлівської селищної ради є активними 
учасниками художньої самодіяльності 
села. На базі закладу вже не один рік 
функціонує чудовий дитячий танцю-
вальний колектив «Викрутаси» під ке-
рівництвом Пришви Олени Михайлівни. 
Учасники хореографічного ансамблю є 
талановитими та креативними, прийма-
ють участь у благодійних акціях на під-
тримку ЗСУ, активно пропагують україн-
ський народний танець. Жоден масовий 
захід в селі не проходь без їх участі. Дня-
ми представники ТАС Агро Південь по-
дарували набір сценічного вбрання для 
юних танцюристів. Радості та захоплен-
ня малечі не було меж. Як же горіли їх 
оченята коли вони побачили  новеньке 
сценічне вбрання.  Яскраві спіднички та 
вишиванки стануть прикрасою на будь 

якому святі, а дітки почуватимуть себе в 
них справжніми зірками сцени.

Мати однієї з учасниць колективу 
Катерина Кудренко щиро подякувала 
представникам компанії: «Від імені бать-
ківського комітету дякую керівництву 
компанії за таку необхідну нам допомо-
гу. В цей складний час наші діти потре-
бують підтримки у розвитку їх талантів 
та здібностей. Адже малюкам, які про-
живають в сільській місцевості це чи не 
єдина втіха в сучасних сумних реаліях. 
Щиро радіємо, що на території нашого 
села працюють такі небайдужі орендарі, 
які завжди дослухаються до звернень та 
приходять на допомогу у вирішенні по-
треб громади».

Компанія ТАС Агро залюбки долу-
чається до підтримки та розвитку підро-
стаючого покоління, бажає маленьким 
танцюристам натхнення та подальших  
успіхів в улюбленому занятті.

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Піклування про благоустрій 
громад є важливою складо-
вою соціальної відповідаль-
ності ТАС Агро Центр

В умовах сучасного світу, коли сіль-
ські громади часто стикаються з 
обмеженими ресурсами для під-

тримання належного рівня благоустрою, 
подібні ініціативи стають особливо 
значущими. Бізнес розуміє важливість 
підтримки місцевих громад і активно 
долучається до їхнього розвитку, забез-
печуючи необхідне обладнання та ре-
сурси», – розповідає заступник генераль-
ного директора ТОВ «ТАС Агро Центр» 
Сергій Шавшин.

Нещодавно керманич Центального 
кластеру презентував потужну мотоко-
су для потреб села Острів Рокитнянської 
селищної ради. Цей крок є не лише ма-
теріальною допомогою, але й важливим 
символом партнерства між бізнесом та 
громадою. Мотокоса, передана підпри-
ємством, допоможе забезпечити догляд 
за прилеглими територіями, підтримую-

чи їх чистоту та естетичний вигляд. Це, своєю чер-
гою, сприятиме комфортному проживанню жителів 
села, покращенню їхнього настрою та збереженню 
природної краси регіону.

«Такі ініціативи є гарним прикладом того, як 
підприємства можуть сприяти розвитку та покра-
щенню умов життя у сільській місцевості. Соці-
альна відповідальність ТОВ «ТАС Агро Центр» має 
значний вплив на якість життя громадян. Крім того, 
такі дії демонструють важливість партнерства між 
приватним сектором та державними установами, 
що в кінцевому результаті сприяє сталому розвитку 
регіонів», – наголосив староста сіл Острів та Троїць-
ке Рокитнянської селищної ради Леонід Пилицець.

«Через подібні ініціативи ми демонструємо свою 
відданість принципам соціальної відповідальності та 
підтверджуємо свій статус відповідального бізнесу, 
який не лише досягає економічних цілей, але й ак-
тивно сприяє розвитку громад, у яких він веде свою 
діяльність», – резюмував заступник генерального ди-
ректора ТОВ «ТАС Агро Центр» Сергій Шавшин.

«
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Буде твердим і соковитим до весни: правила  
   зберігання буряка після збирання

Спочатку буряки зберігають у ямі чи тран-
шеї, які викопують в землі. Можете прибрати у 
підвал чи темну комору. Загалом слідкуйте, щоб 
температура не перевищувала +2 градуси, а во-
логість повітря була близько 90%.

Серед досвідчених городників існують деякі 
хитрощі, які допоможуть довше зберігати буряк 
твердим та соковитим. Так, наприклад, його роз-
кладають у підвалі разом з картоплею (шар за 
шаром). Так картопля віддаватиме буряку свою 
вологу. Він залишатиметься твердим, а вона не 
згниє передчасно.

В квартирі буряк можна зберігати не більше 
4 місяців. Наприклад, у ящиках з піском плоди 
спокійно полежать на утепленому балконі. А 
щоб буряк пролежав до весни навіть у квартирі, 
слід заморочитися. Приготуйте сметаноподібну 
суміш з води і глини, окуніть в неї кожен плід 
окремо і висушіть.

Першим пунктом, який відповідає за успішне 
зберігання буряка є правильний термін збирання ко-
ренеплоду. Слід зазначити, що буряки бувають ранні-
ми, пізніми та з середнім терміном дозрівання. На те, 
щоб отримати урожай, піде відповідно 50, 100 чи 80 
днів. Однак, також потрібно звертати увагу на погоду. 
Якщо в вашому регіоні вона «підкачала» чи клімат по-
стійно більш суворий, може знадобитися більше часу.

Після викопування буряка з землі, його не мож-
на одразу ж відправляти у підвал чи холодильник 
на зберігання. Потрібно прямо на городі відрізати 
бадилля (залишіть «хвостик» приблизно 1 см). По-
тім урожай підсушується, акуратно очищається від 
ґрунту. Обов'язково на цьому етапі відсортуйте ті 
плоди, які почали псуватися чи були пошкоджені.

Не забувайте видалити бічні корені, але при 
цьому не пошкодьте сам буряк. Основний корінь, 
якщо він надто довгий, також можна обрізати, зали-
шивши десь 7 см.

Чи потрібно поливати дерева 
восени і як це на них вплине: 

думка садівників

ПІСЛЯ ЗБОРУ ВРОЖАЮ ПОЧИНАЄТЬСЯ ПІДГОТОВКА ПЛОДОВИХ ДЕРЕВ ДО 
ЗИМИ. ЗА ЦЕЙ ПЕРІОД РОСЛИНИ ПОВИННІ ВСТИГНУТИ ВІДНОВИТИСЯ ПІС-
ЛЯ АКТИВНОГО ПЛОДОНОШЕННЯ, СФОРМУВАТИ НОВІ ПЛОДОВІ БРУНЬКИ, 
ДАТИ ПАГОНАМ ДОБРЕ ВИЗРІТИ, СФОРМУВАТИ ЗАХИСНІ ЛУСОЧКИ БУТОНІВ.

ПРАВИЛА ПОЛИВУ

Якщо літо було посушливим, 
а у вересні пргнозується посуха 
і спекотна погода, то рясний по-
лив безперечно потрібен. Не вар-
то економити на воді: невелика 
кількість вологи, яка ввібралася в 
ґрунт і коріння лише послабить 
рослини.

дорослі дерева потрібно по-
ливати так, щоб вода прони-
кала в глибину мінімум на 
метр;

молоде торішнє дерево по-
требує багато води (близько 
40 літрів або 4 відер);

насадження віком до 10-15 
років вимагають не менше 
50 літрів, а старі дерева до 
100.

Не забувайте враховувати ха-
рактеристики ґрунту при поливі. 
При поганому дренажі та високо-
му розташуванні ґрунтових вод 
поливати варто дуже обережно. 
Зволожте землю на глибину до 
100 сантиметрів.

НАВІЩО ПОЛИВАТИ  
ДЕРЕВА ВОСЕНИ?

Після поливу волога починає 
випаровуватися. Взимку цей про-
цес продовжується, але його темп 
сильно сповільнюється. Рослини, 
які не вбрали восени достатньо 
вологи, в зимовий період почнуть 
висушуватися. Крім того, якісно 
зволожена земля виступає у ролі 
провідника, захищаючи кореневу 
систему від промерзання.

Якщо осінь видалася дощо-
вою, вам практично не доведеться 
поливати рослини. Але коли весь 
вересень стояла спека, слід орга-
нізувати простий полив. Також 
варто врахувати, яким було літо. 
Якщо воно було сухим і спекот-
ним, то лише рясних осінніх до-
щів не вистачить.

Є спосіб перевірити, чи по-
требують дерева поливу восени. 
Викопайте невелику ямку у саду 
з глибиною до 50 сантиметрів. Ді-
станьте з глибини жменю ґрунту. 
Якщо з неї можна легко скачати 
грудку, значить насадження не 
потребують додаткового зволо-
ження.

Кокосове печиво: рецепт смачної випічки без борошна

Інгредієнти:
 Яєчні білки 3 шт. 
 Сіль
 Цукор 150 г
 Кокосова стружка 150-180 г

П р и г от у в а н н я :

СПРОБУЙТЕ ПРИГОТУВАТИ СМАЧНИЙ ТА ЛЕГКИЙ ДЕСЕРТ ДО КАВИ  
БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ БОРОШНА.

 До яєчних білків додайте сіль і ретельно все 
збийте;

 Продовжуючи збивати, додайте цукор;

 Збийте все до пишної піни;

 Потім всипте кокосову стружку і гарно все пе-
ремішайте;

 Руками сформуйте невеликі кульки та викла-
діть їх на деко, попередньо застеливши його 
пергаментом;

 Кожну кульку трохи притисніть зверху та від-
правте у розігріту до 180°C духовку на 15-20 хв.


